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Jak označit text v dokumentu PDF: 12 kroků (s obrázky)
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Jak označit text v dokumentu PDF: 12 kroků (s obrázky)





Video: Jak označit text v dokumentu PDF: 12 kroků (s obrázky)



















Video: C_68 C program to Compare two Strings | with strcmp() and without strcmp() function 2024, Březen
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Tento wikiHow vás naučí, jak zvýraznit text v dokumentu PDF pomocí bezplatného programu Adobe Reader DC společnosti Adobe dostupného pro Mac nebo PC nebo aplikace Preview na počítačích Mac.



Krok

Metoda 1 ze 2: Použití Adobe Reader DC




Zvýrazněte text v dokumentu PDF Krok 1

Krok 1. Otevřete dokument PDF pomocí aplikace Adobe Reader

Spusťte program Adobe Reader s ikonou písmene „ Ajedinečná bílá barva. Poté klikněte na nabídku Soubor “Na panelu nabídek v horní části obrazovky klikněte na„ Otevřeno… ”, Vyberte dokument PDF, který chcete napsat, a klikněte na„ Otevřeno ”.

Pokud nemáte Adobe Reader, je k dispozici zdarma na get.adobe.com/reader a funguje na operačních systémech Windows, Mac a Android




Zvýrazněte text v dokumentu PDF Krok 2

Krok 2. Klikněte na nástroj zvýrazňovače

Tento nástroj je označen ikonou značky umístěnou na pravé straně panelu nástrojů v horní části okna programu.




Zvýrazněte text v dokumentu PDF Krok 3

Krok 3. Umístěte kurzor na začátek textu, který chcete označit




Zvýrazněte text v dokumentu PDF Krok 4

Krok 4. Klepněte a podržte myš a poté přetáhněte kurzor nad část textu, kterou chcete zvýraznit




Zvýrazněte text v dokumentu PDF Krok 5

Krok 5. Po dokončení uvolněte kliknutí

Nyní je vybraný text označen.




Zvýrazněte text v dokumentu PDF Krok 6

Krok 6. Klikněte na Soubor na liště nabídek a vyberte Uložit z rozevírací nabídky.

Poté se záložky, které jste přidali, uloží do dokumentu.

Metoda 2 ze 2: Použití náhledu na počítači Mac Komputer




Zvýrazněte text v dokumentu PDF Krok 7

Krok 1. Otevřete dokument PDF pomocí Náhledu

Poklepejte na modrou ikonu programu Preview, která vypadá jako hromada snímků obrazovky, a poté klikněte na „ Soubor “Na liště nabídek a vyberte„ Otevřeno… ”Z rozevírací nabídky. V dialogovém okně vyberte soubor a klikněte na „ Otevřeno ”.

Preview je vestavěný program pro prohlížení obrázků společnosti Apple, který je automaticky součástí většiny verzí systému MacOS




Zvýrazněte text v dokumentu PDF Krok 8

Krok 2. Klikněte na nástroj zvýrazňovače

Tato ikona značky se nachází v pravé střední části panelu nástrojů, který se zobrazuje v horní části okna.

Chcete-li změnit barvu nástroje pro označování, klikněte na šipku směřující dolů vpravo od ikony značky a vyberte barvu, kterou chcete text označit




Zvýrazněte text v dokumentu PDF Krok 9

Krok 3. Umístěte kurzor na začátek textu, který chcete označit




Zvýrazněte text v dokumentu PDF Krok 10

Krok 4. Klepněte a podržte myš a poté přetáhněte kurzor nad text, který chcete zvýraznit




Zvýrazněte text v dokumentu PDF Krok 11

Krok 5. Po dokončení uvolněte kliknutí

Nyní bude vybraný text označen.




Zvýrazněte text v dokumentu PDF Krok 12

Krok 6. Klikněte na Soubor na liště nabídek a vyberte Uložit z rozevírací nabídky.

Záložky v textu budou uloženy v dokumentu.











Doporučuje:


Jak označit osu v aplikaci Excel: 6 kroků (s obrázky)




Tento wikiHow vás naučí, jak označit svislé a vodorovné osy grafu v aplikaci Microsoft Excel. Můžete to udělat na Windows nebo Mac. Krok Krok 1. Otevřete dokument aplikace Excel Poklepejte na dokument aplikace Excel s grafem. Pokud jste nevytvořili dokument, otevřete Excel a klikněte Prázdný sešit , pak před pokračováním vytvořte graf.

Jak zabalit text („Zabalit text“) ve Wordu (s obrázky)



V aplikaci Microsoft Word můžete kombinovat obrázky a text pro ilustraci dokumentů a můžete se naučit, jak obalit text kolem obrázků a změnit jejich hlavní nebo výchozí nastavení. Tento wikiHow vás naučí používat funkci Wrap Text v aplikaci Microsoft Word k přidávání titulků k obrázkům.

Jak připojit soubory k dokumentu PDF: 10 kroků (s obrázky)



Tento wikiHow vás naučí, jak připojit soubory k dokumentu PDF prostřednictvím aplikace Adobe Reader DC. Následující kroky můžete provést na Windows, Mac nebo Android. Krok Krok 1. Otevřete dokument PDF v aplikaci Adobe Reader Klikněte nebo klepněte na ikonu A stylizovanou bílou otevřete Adobe Reader a poté klikněte Soubor>

Jak označit Baseball Scorecard: 8 kroků (s obrázky)



Sledování skóre může být skvělý způsob, jak zůstat zapojeni do hry baseballu. Tato dovednost je také užitečná, pokud se připojíte k baseballovému týmu, protože vám umožní lépe sledovat statistiky, trendy a výkonnost hráčů týmu. I když se skórování na baseballové kartě může na první pohled zdát obtížné, postup je ve skutečnosti docela jednoduchý.

Jak označit ostatní na Facebooku: 8 kroků (s obrázky)



Tento wikiHow vás naučí, jak označit přátele a další uživatele Facebooku prostřednictvím mobilní aplikace Facebook nebo webové stránky Facebook na stolním počítači. Krok Metoda 1 ze 2: Prostřednictvím mobilní aplikace Krok 1. Otevřete aplikaci Facebook Tato aplikace je označena ikonou písmene „ F ”Bílá na modrém pozadí.






















Populární příspěvky


	









3 způsoby, jak jíst kiwi

2024







	









Jak vyrobit mléčnou zmrzlinu v mixéru: 15 kroků

2024







	









3 způsoby, jak vyrobit krémové těsto

2024





















Nejlepší názory na měsíc


	



3 způsoby, jak vytvářet soubory EXE z Eclipse







	



Jak otevřít soubor SQL: 9 kroků (s obrázky)







	



3 způsoby, jak nastavit nový počítač







	



Jak používat počítač bez myši (s obrázky)







	



Jak přidat soubory na kartu Memory Stick (s obrázky)







	



3 způsoby, jak vytvářet počítačové soubory







	



3 způsoby, jak nastavit počítač pro přístup k síti LAN







	



Jak klonovat úložiště na GitHubu







	



7 způsobů zábavy - spokojenost s počítačem







	



4 způsoby, jak otevřít soubory XML







	



Jak používat OBS k životu na Facebooku Live







	



Jak uvolnit místo na pevném disku: 13 kroků







	



Jak změnit přístup k „Dokumentu Google“na veřejný: 14 kroků







	



3 způsoby, jak přidat zvuková zařízení do počítače







	



5 způsobů, jak uložit video soubory na DVD
















Nejlepší články


	









Jak ošetřit poškozené vlasy (obrázky)

2024







	









Jak používat tónovací šampon: 11 kroků (s obrázky)

2024







	









3 způsoby, jak vyrobit masku na vlasy ze semen pískavice

2024






























Rada


	



4 způsoby, jak otevřít soubory .Zip bez Winzip

Tento wikiHow vás naučí extrahovat obsah složky ZIP bez WinZip nebo jiného placeného programu. I když můžete otevřít složku ZIP na jakékoli platformě, extrahování (nebo rozbalování) složky vyžaduje několik dalších kroků, které vám umožní používat soubory uvnitř.







	



Jak porovnat dva řetězce v programování v C: 10 kroků

Porovnání délek řetězců je běžně používanou funkcí v programování v jazyce C, protože vám může říci, který řetězec má více znaků. Tato funkce je velmi užitečná při třídění dat. Porovnání řetězců vyžaduje speciální funkci; nepoužívejte! = nebo ==.







	



Jak používat Poznámkový blok ++ (s obrázky)

Tento wikiHow vás naučí, jak nainstalovat a používat program Notepad ++ na počítači se systémem Windows. Notepad ++ je textový editor, který byl optimalizován pro programovací jazyky, takže je vhodný pro kódování v jazycích jako C ++, Batch a HTML.







	



Jak ukládat soubory: 10 kroků (s obrázky)

Ukládání souborů je důležitou součástí práce na dokumentech, obrázcích, videích nebo jiných souborech v počítači. Uložit práci znamená umožnit ji později obnovit, sdílet soubory s ostatními a chránit práci před chybami a selháními programu. Viz krok 1 níže, kde se dozvíte, jak nejlépe ukládat soubory a maximalizovat efektivitu při práci.







	



Jak používat PDF: 7 kroků (s obrázky)

PDF je zkratka pro přenosný formát dokumentu, což je formát používaný k zobrazení dokumentů, které nejsou svázány s aplikačním softwarem, hardwarem nebo operačními systémy. To znamená, že tento formát lze použít na jakémkoli stávajícím operačním systému.




















Názor odborníka


	



3 způsoby čištění palivové nádrže

Ať už opravujete staré auto nebo udržujete motocykl nebo sekačku, v určitém okamžiku bude nutné vyčistit palivovou nádrž. Pro začátečníky může být tato práce zatěžující. S trochou úsilí a znalostí to však zvládnete sami. Později získáte palivovou nádrž, která neobsahuje nečistoty a odpadky, které mohou poškodit motor.







	



Jak otevřít prodejce automobilů: 9 kroků (s obrázky)

Téměř každý potřebuje auto pro obchodní nebo osobní potřeby. Poté musí majitel vozidla provést údržbu nebo opravu vozidla. Dnes mnoho lidí hledá dealery, protože si chtějí koupit auto a na opravu vozidla potřebují opravnu. Náklady na otevření a provoz autosalonu však mohou dosáhnout miliard rupií.







	



3 způsoby, jak změnit převodovou kapalinu

Převodovou kapalinu je třeba čas od času vyměnit, aby se prodloužila životnost převodovky, obvykle každých 48 000 - 97 000 km (někdy více, servisní intervaly najdete v uživatelské příručce). Když je převodová kapalina příliš stará, můžete mít problémy s řazením nebo auto může zpomalit nebo se zastavit na červenou.







	



Jak zkontrolovat alternátor: 8 kroků (s obrázky)

Nejste si jisti, zda je váš alternátor v dobrém stavu? Je těžké zjistit, zda je alternátor v dobrém stavu nebo ne, pokud nevíte jak. Nejjednodušší je použít voltmetr. Pokud rozumíte stavu svého auta, můžete použít několik dalších způsobů. Pokračujte v čtení, abyste zjistili, jak zkontrolovat alternátor.







	



Jak zkontrolovat a přidat kapalinu do automatické převodovky

Systém automatické převodovky je jedním z několika hydraulických systémů v automobilu. Chcete -li udržovat systémy svého vozidla, musíte pravidelně kontrolovat převodovou kapalinu, abyste se ujistili, že je k dispozici dostatek pro správnou funkci převodovky.




















Nejlepší články


	



Jak převést barvy v programu MS Paint: 9 kroků (s obrázky)

Tento wikiHow vás naučí, jak pomocí efektu „Invertovat barvy“v programu Microsoft Paint změnit barvu obrázku na opačnou stranu barevného spektra. Pokud používáte Windows 10, ujistěte se, že otevřete obrázek v programu Malování, nikoli v Malování 3D.







	



Jak zprůhlednit pozadí v Malování

Tento wikiHow vás naučí, jak oddělit obrázek od pozadí v aplikaci Microsoft Paint pomocí počítače. Barva může oddělit barvu pozadí obrázku, pokud je jednobarevný, a můžete jej přesunout na jiný obrázek. Nelze však uložit obrázek s průhledným pozadím a průhledná oblast při uložení obrázku zbělá.







	



Jak přidat obrys do textu ve Photoshopu: 6 kroků

Tahy jsou tučné obrysy, které lze použít na libovolnou vrstvu ve Photoshopu CS5. Tyto tahy můžete provádět snadno. Krok Krok 1. Zadejte text Ujistěte se, že zadaný text není tučný Krok 2. Klikněte pravým tlačítkem na textovou vrstvu Krok 3.







	



Jak vytvořit grafický román (s obrázky)

Jste mladý spisovatel, který chce roztáhnout křídla na beletrii? Aby vaše díla vypadala jedinečně a odlišně od publikovaných beletristických románů, proč nezkusit grafický román? Spisovatelé grafických románů namísto pouhého zabalení příběhu formou vyprávění používají také vizuální ilustrace, aby příběh působil živěji.







	



Jak zobrazit historii lajků (Likes) na Instagramu: 7 kroků

Tento wikiHow vás naučí, jak zobrazit seznam příspěvků na Instagramu, které se vám na vašem Androidu, iPhonu nebo iPadu líbily. Krok Krok 1. Otevřete aplikaci Instagram Tato aplikace vypadá jako ikona fotoaparátu na duhovém pozadí.
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